



POWIAT BYTOWSKI

77 - 100 Bytów, ul. Ks. dr. Bolesława Domańskiego 2, woj. pomorskie
Centrala: tel. (59) 822 80 00, fax. (59) 822 80 01 www.powiatbytowski.pl

G.272.2.2023.V

Bytów, dnia 07.06.2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **USŁUGĘ NADZORU INWESTORSKIEGO NAD ZADANIEM „STWORZENIE BAZY SPORTOWO-REHABILITACYJNEJ ORAZ ADAPTACJA I ROZBUDOWA OBIEKTÓW BĘDĄCYCH WŁASNOŚCIĄ POWIATU BYTOWSKIEGO NA POTRZEBY ZESPOŁU USŁUG SPOŁECZNYCH”**

Stosownie do art. 284 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający pomimo braku obowiązku, udziela następujących wyjaśnień SWZ:

PYTANIE NR 1:

CZY ZAMAWIAJĄCY WYMAGA OD ZESPOŁU INSPEKTORÓW POSIADANIA OSOBY W ZAKRESIE BRANŻY GEODEZYJNEJ? WNOSIMY O SKONKRETYZOWANIE ZAPISU TAK BY WYKONAWCA MÓGŁ GO UJAĆ W KALKULACJI CENOWEJ OFERTY.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w ogłoszeniu o zamówieniu w sekcji V - kwalifikacje wykonawców opisał warunki udziału w postępowaniu. W punkcie 5.4.1.2)d), dotyczącym spełnienia warunków zdolności technicznej lub zawodowej, użyto sformułowania: „Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że będzie dysponował co najmniej następującymi osobami zdolnymi do wykonania zamówienia...” Dalej Zamawiający uszczegółowił, że oczekuje od Wykonawcy pełnienia wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi i wymaga przedłożenia na etapie składania oferty potwierdzenia dysponowania osobami posiadającymi stosowne uprawnienia w branży konstrukcyjno-budowlanej, elektrycznej i sanitarnej. Na podstawie dokumentacji przetargowej Wykonawca powinien określić, czy do realizacji zamówienia niezbędne mu będą inne osoby, poza wyżej wymienionymi. Zasady udziału tych osób w realizacji zadania określa § 10 ust.4 projektowanych postanowień umowy

PYTANIE NR 2:

CZY TERMIN OKREŚLONY W ROZDZ. 6. JEST TERMINEM KOŃCOWYM WYKONANIA USŁUGI NADZORU INWESTORSKIEGO?

ODPOWIEDŹ:

Zakłada się, że usługi będące przedmiotem umowy realizowane będą w terminie 24 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Jednak ze względu na charakter usług, jakie świadczyć ma Wykonawca oraz fakt, że wykonywanie tych usług jest nieodłącznie związane z inwestycją realizowaną przez Wykonawcę robót budowlanych, w przypadku przedłużenia lub skrócenia okresu realizacji robót budowlanych Wykonawca zobowiązany będzie świadczyć usługi objęte Umową do daty faktycznego zakończenia okresu realizacji robót budowlanych, tj. do dnia podpisania protokołu całościowego pomiędzy Wykonawcą robót budowlanych z Zamawiającym. Powyższe zagadnienia opisane są w § 3 i 13 projektowanych postanowień umowy. Zamawiający zwraca też uwagę, że do

obowiązków Wykonawcy należeć będzie udział w przeglądach gwarancyjnych inwestycji, której dotyczy przedmiot zamówienia oraz nadzór nad usuwaniem ewentualnych usterek w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w umowie (ryczałtowe) - bez dodatkowej zapłaty (Wymagany okres gwarancji i rękojmi od Wykonawcy robót budowlanych wynosi 60 miesięcy od dnia końcowego protokołu odbioru robót). Do obowiązku Wykonawcy należeć będzie również dokonanie odbioru ostatecznego na miesiąc przed upływem okresu gwarancji ustalonego w umowie z Wykonawcą robót budowlanych.

PYTANIE NR 3:

**CZY DO WYKONAWCY NALEŻY CAŁOŚCIOWE ROZLICZENIE INWESTYCJI
CZY KOŃCOWE ROZLICZENIE ZADANIA?**

ODPOWIEDŹ:

Do Wykonawcy należeć będzie zarówno rozliczenie poszczególnych zadań, jak i całościowe rozliczenie inwestycji.

Z poważaniem

Z up. STAROSTY


Jolanta Bogusławska
SEKRETARZ POWIATU